



## 安全理事会

UN TIRP ADV  
APR 6 - 1990  
UNISA COLLECTION

Distr.  
GENERAL  
S/21229  
5 April 1990  
CHINESE  
ORIGINAL: ARABIC

1990年4月4日

苏丹常驻联合国代表

给秘书长的信

奉我国政府指示，谨随函附上苏丹共和国外交部发表的公报，其中反驳乍得政府1990年3月26日声称乍得遭受来自苏丹边境地区的侵略的公报。

请将本函及其附件作为安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表

阿明·阿卜敦(签名)

附 件

苏丹外交部公报

自从1989年6月30日发起救国革命以来，苏丹政府一直都理解地注意兄弟之邦乍得境内的事态演变，并且采取旨在促进两国合作和协调行动的政策以求解决两国之间的问题。这样做，是出于非洲人皆兄弟的精神和对邻邦关系的关心，因此需要采取协调行动，维护连系两国兄弟人民的纽带，其表现是派遣高级别代表团访问乍得和加强文化与体育关系。然而，正当苏丹政府设法消除对乍得的紧张关系并向其保证使两国兄弟人民受惠的稳定与合作关系之际，竟突然出现此一公报，质疑苏丹政府的原则立场，怀疑其对于邻邦特别是乍得的睦邻政策。关于这点，苏丹政府断然否认乍得政府公报内所谓苏丹介入在乍得东部发生的战事的说法，重申其坚决支持乍得的稳定和领土完整，决心加强两国人民间传统的友好关系，全力寻求和平而持久地解决乍得冲突的办法。

— — — — —